



Corrigendum

Corrigendum to “Differences in liver stiffness values obtained with new ultrasound elastography machines and fibroscan: A comparative study” [Dig. Liver Dis. 49 (2017) 802–808]



Fabio Piscaglia^{a,*}, Veronica Salvatore^a, Lorenzo Mulazzani^a, Vito Cantisani^b, Antonio Colecchia^a, Roberto Di Donato^a, Cristina Felicani^c, Alessia Ferrarini^a, Nesrine Gamal^a, Valentina Grassoc^c, Giovanni Marasco^a, Elena Mazzotta^c, Federico Ravaioli^a, Giacomo Ruggieri^d, Ilaria Serio^a, Joules Fabrice Sitouok Nkamgho^a, Carla Serra^c, Davide Festi^a, Cosima Schiavone^e, Luigi Bolondi^a

^a Department of Medical and Surgical Sciences, University of Bologna, Italy

^b Department of Radiological Sciences, Policlinico Umberto I, University La Sapienza, Rome, Italy

^c Unit of Internal Medicine and Organ Insufficiency, S. Orsola-Malpighi Hospital, Bologna, Italy

^d Division of Infectious Disease, G. d'Annunzio University, Chieti, Italy

^e Unit of Internistic Ultrasound, Department of Medicine and Science of Aging, G. d'Annunzio University, Chieti, Italy

The authors wish to inform readers of the below error:

Section 2.2., right column, third line reads

Esaote MyLab Twice (convex probe CA451, software version EVO 13.0 release 12.11) [pSWE].

It should read:

Esaote MyLab Twice (convex probe CA541, software version EVO 13.0 release 12.11) [pSWE].

That is, the model number CA451 does not exist and should be replaced by CA541.

DOI of original article: <https://doi.org/10.1016/j.dld.2017.03.001>.

* Corresponding author.

E-mail address: fabio.piscaglia@unibo.it (F. Piscaglia).

<https://doi.org/10.1016/j.dld.2018.03.015>

1590-8658/© 2018 Editrice Gastroenterologica Italiana S.r.l. Published by Elsevier Ltd. All rights reserved.